TRUONG TIEU HQC LONG BIEN Thir Nam ngay 04 thang 1 nam 2024
BAI KIEM TRA PINH Ki CUOI HQC Ki I

Ho vatén: ..o N . g
. MON TOAN - LOP 2
Lop: 2A .... Niim hoc 2023-2024
(Thoi gian lam bai: 35 phut)
Pi¢m Nhén xét ciia gido vién GV cham ki

I. TRAC NGHIEM (4 diém) Khoanh vao chi cdi trwée ddip dn ding hodc lam
theo yéu cdu:
Cau 1 (0,5 diém): Trong phép tinh 46 = 84 - 38, s6 46 dwoc goi la:

A. Hiéu B. S6 hang C. SO bj trir D. S6 trix
Cau 2 (0,5 diém): Hiéu ciia 2 s6 64 va 18 1a:
A. 64 B. 18 C. 82 D. 46
Cau 3 (0,5 diém): Pién vao chd cham: 65l - 261 = ....
A. 39 B. 39l C.91 D. 91l
Cau 4 (0,5 diém): Ngay 30 thang 12 |a thir Bay. Thir Bay tuan trudc la ngay:
A. 21 thang 12 B. 22 thang 12 C. 23 thang 12 D. 24 thang 12
Cau 5 (0,5 diém): BUt chi ciia em dai khoang bao nhiéu xiing-ti-mét?
A. 20cm B. 20kg C.1cm D. 20l
Cau 6 (0,5 diém): Hinh vé bén co:
A. 6 doan thang va 2 to giac A ! B

B. 6 doan thang va 3 tt giac
C. 7 doan thang va 2 tir giac

: . D C
D. 7 doan thang va 3 tir giac
Cau 7 (1 diém): Pién so thich hop vao dau...
. 2 A
D6 dai duong gAp khiic ABCD Ia........ cm. Sem B
3cm

3cm
C D




II. TU LUAN (6 diém)
Bai 1 (2 diém): Pit tinh rdi tinh
47 + 36 6 +35 74 -8 61 - 27

Bai 2 (1 diém): Hiy vé thém kim gio' dé dong hd chi:

3 gio 20 gio

Bai 3 (2 diém): Trong vuon truwdong cé 40 chiu hoa hong va hoa ciic. An dém
dwoc 18 chiu hoa hong. Héi trong vudn truwdng cé bao nhiéu chiu hoa ciic?

Bai lam

Bai 4 (1 diém): Pién s6 thich hop vao chd chim:

PHU HUYNH HQC SINH
(Ky, ghi vo ho tén)



TRUONG TH LONG BIEN HUONG DAN CHAM
BAI KIEM TRA PINH Ki CUOI HOCKI I
MON TOAN - LOP 2
Nam hoc 2023-2024

Bai Pap an Piém
1 C 0.5
2 D 0.5
3 |B 0.5
4 C 0.5
5 A 0.5
6 C 0.5
7 9 1
Mdi dap an ding duoc 0.5 diém
Bai 1 | bat tinh khéng thang cot — 0.25 2
diém/phép tinh
Bai 2 | V& dung mbi dong ho duoge 0.5 diém 1
Trong vudn c6 s6 chau hoa clc 1a:
(0.5 diém)
40 — 18 = 22 (chau) (phép tinh dung
Bai 3 | dugc 1 diém, don vi dung duoc 0.25 2
diem)
Pap s6: 22 chau hoa clc (dap sb dung
duoc 0.25 diém)
- dién duoc dang cac s 13, 18, moi
Bai 4 |sb dung dugc 0.25 diém 1
- dién duoc dung sd 6 duge 0.5 diém

* Trinh bay bai cau tha, dé day muc ra bai => trir 1 diém toan bai.









